

XIII-та Национална студентска научно-техническа конференция

Студентски съвет при Технически университет – София

23-27 Септември 2017, гр. Созопол

Студентски съвет при Технически университет – София

Представява над 12 000 обучаващи се във висшето учебно заведение. Студентският съвет е създаден през 1996г. и до този момента продължава да представлява най-голямата общност от бъдещи настоящи инженери. Основната задача на организацията е да бъде посредник между студенти, преподаватели и общественост. Поради тази причина е и един от основните организатори в Технически университет – София на събития свързани както с образователни цели, така и със странични дейности обогатяващи ежедневието им. В тази си роля Студентски съвет организира ежегодно Национална студентска научно-техническа конференция.

Национална студентска научно-техническа конференция

Проекта е създаден от Студентски съвет при Технически университет – София. Конференцията стартира през 2004г. През годините тази инициатива е събирала стотици от най-будните студенти от страната на едно място, където обменят ценни знания, опит и умения. Конференцията представлява неповторимо по рода си съчетание на полезното с приятното, където своевременно се представят нови научни постижения, а също така се анализират и установени такива. През годините събитието се е доказало като един от най-престижните форуми за изява на млади учени пред бизнеса и обществеността.

XII-та Национална студентска научно-техническа конференция

Тази година събитието ще се проведе от 23-27 Септември 2017 година в гр. Созопол. Там ще бъдат изнесени одобрените от Организационен и Програмен комитет доклади. Програмата предвижда различни конкурси, уъркшоп и презентации от доказани лектори. Предвиден е официален коктейл за откриването, време за неформални разговори между участниците и бизнеса, обмен на практики между всички гости.

НСНТК е доказало се събитие, което с многогодишното си присъствие на научната сцена е станало важна възможност за българските млади учени. Мисия на Студентски съвет е всяка година да я подобряваме в организационен план като така да отговоряме на постиженията на участниците.